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TplyWVOMETPLKOL aplOpoil apvnTikig ywviag
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TPLYWVOUETPLKOL apLlOpol apvnTKAC ywviog
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TPLYWVOUETPLKOL apLlOpol apvnTKAC ywviog
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ywvia 6<0




e 2TOXOC HOC €lval va AUVOULE TPLYWVOUETPLKEC €ELOWOELC TNC
HopdNng

NHx = a
OuvvVX = d
OTIoU,
-1 <a<1

o NOYyW TNC TMEPLOOKOTNTOC TWV TPLYWVOUETPLKWY aplBuwy, ol
AUoeLC eival mavta anelpec. Mo mapadeypa n e€locwon

nux =0

£XeL AVOELC OAaL Ta akEpaLa TtoANaTAdoL Twv 360 polpwv.

o 2TNV MPAEN To MPOPBANUA gival avtod mou kabopilel To dlaotnua
LEoQ 0To omoio avalntoUuE T AUOELC.



e 2TNV d1ABAaon n ywvia mpoomtwong Kat N ywvia dtaBAaonc
Bplokovtal oto dtaoctnua

0° <6 <90°

OIa@avEC UAIKO 1

[lpoaTTiTITOUCQ AKTIVA

YPTITWONG

O

OIaXWPIOTIKI ETTIPAVEIQ
Ola@avEC UAIKO 2

AlaGRwpevn akTiva




e Nopoc tou Snell,

ny *NUB; = ny *Npb,

o Otav o ayvwoTtoc eival karoto armo T¢ SU0 YWVLEC, TOTE
TPETEL VAL AUCOULE TNV QVTLOTOLYN TPLYWVOUETPLKN €€lowon.

o [ mapadelypa av o aAyvwoTtocg eival n ywvia StabAaonc, Tote
Ba €xoupe TNV e€lowon,

. ug — ng- nugl
NHo; ,
0° <6, <90°

N omoia LE TOV TIEPLOPLOUO £XEL HOVaO LKA

Avon.



Mo TV AVon TG KatadheVYOUUE OE TIVAKEC MLOC Kal SEV UTIAPXEL KAELOTOC TUTTOC
Tou va tnv Sivel,

TPIFQNOMETPIKOI APIOMOI TQN FQNIQN 1° - 89°

, : lNwvia s ) :
e nuitovo ouvnuiTovo | eQanTopévn e nuitovo ouvnuiTovo | eQanTopévn

1 0,0175 0,9998 0,0175 46 0,7193 0,6947 1,0355

0,0349 0,9994 0,0349 47 0,7314 0,6820 1,0724
3 0,0523 0,9986 0,0524 48 0,7431 0,6691 1,1106
4 0,0698 0,9976 0,0699 49 0,7547 0,6561 1,1504
5 0,0872 0,9962 0,0875 50 0,7660 0,6428 1,1918
6 0,1045 0,9945 0,1051 51 0,7771 0,6293 1,2349
7 0,1219 0,9925 0,1228 52 0,7880 0,6157 1,2799
8 0,1392 0,9903 0,1405 53 0,7986 0,6018 1,3270
9 0,1564 0,9877 0,1584 54 0,8090 0,5878 1,3764
10 0,1736 0,9848 0,1763 55 0,8192 0,5736 1,4281
11 0,1908 0,9816 0,1944 56 0,8290 0,5592 1,4826
12 0,2079 0,9781 0,2126 57 0,8387 0,5446 1,5399
13 0,2250 0,9744 0,2309 58 0,8480 0,5299 1,6003
14 0,2419 0,9703 0,2493 59 0,8572 0,5150 1,6643
15

16

17

18

19

20

21

22

0,2588 0,9659 0,2679 60 0,8660 0,5000 1,7321
0,2756 0,9613 0,2867 61 0,8746 0,4848 1,8040
0,2924 0,9563 0,3057 62 0,8829 0,4695 1,8807
0,3090 0,9511 0,3249 63 0,8910 0,4540 1,9626
0,3256 0,9455 0,3443 64 0,8988 0,4384 2,0503
0,3420 0,9397 0,3640 65 0,9063 0,4226 2,1445
0,3584 0,9336 0,3839 66 0,9135 0,4067 2,2460
0,3746 0,9272 0,4040 67 0,9205 0,3907 2,3559
23 0,3907 0,9205 0,4245 68 0,9272 0,3746 2,4751




......

......

24 0,4067 0,9135 0,4452 69 0,9336 0,3584 2,6051
25 0,4226 0,9063 0,4663 70 0,9397 0,3420 2,7475
26 0,4384 0,8988 0,4877 71 0,9455 0,3256 2,9042
27 0,4540 0,8910 0,5095 72 0,9511 0,3090 3,0777
28 0,4695 0,8829 0,5317 73 0,9563 0,2924 3,2709
29 0,4848 0,8746 0,5543 74 0,9613 0,2756 3,4874
30 0,5000 0,8660 0,5774 75 0,9659 0,2588 3,7321
31 0,5150 0,8572 0,6009 76 0,9703 0,2419 4,0108
32 0,5299 0,8480 0,6249 77 0,9744 0,2250 4,3315
33 0,5446 0,8387 0,6494 78 0,9781 0,2079 4,7046
34 0,5592 0,8290 0,6745 79 0,9816 ,01908 5,1446
35 0,5736 0,8192 0,7002 80 0,9848 0,1736 5,6713
36 0,5878 0,8090 0,7265 81 0,9877 0,1564 6,3138
37 0,6018 0,7986 0,7536 82 0,9903 0,1392 7,1154
38 0,6157 0,7880 0,7813 83 0,9925 0,1219 8,1443
39 0,6293 0,7771 0,8098 84 0,9945 0,1045 9,5144
40 0,6428 0,7660 0,8391 85 0,9962 0,0872 11,4301
a1 0,6561 0,7547 0,8693 86 0,9976 0,2698 14,3007
42 0,6691 0,7431 0,9004 87 0,9986 0,0523 19,0811
43 0,6820 0,7314 0,9325 88 0,9994 0,0349 28,6363
St 0,6947 0,7193 0,9657 89 0,9998 0,0175 57,2900
45 0,7071 0,7071 1,0000




o [leploxn péoa otnv omoia avalnTtoU e TG AVOELC TNC e€lowaonc Ttou
neplypadeL tov vopo tou Snell,

['wvieg [0,90]




2TnVv nepiBAaon 1o SLopopPwHa TWV PWTEVWV KPOOCWV
OUMBOANC TAVW OTO TTETAOUO TIAPATNPELTOL O Eva GUVOAO
YWVLWV oTto dLaotnua

—90° < 8 <90°

Métaopa

OTITIKOC acovag

ETTITTEDO HOVOXPWHATIKG PWC

03
®pdyua frepibAacnc




¢ OLPwTelvol KPOOOOL OTO TTETACUO TTAPATNPOUVTOL OTLC YWVLEC OL
OTIOLEC LKaVOTIOLOUV TNV €lowaon,

d-mud =m-A

yLa T SLadopeC TILEC TOU OKEPALOU M,

m=0,x1,%2,..

A €lval To HAKOC KUUOTOC TOU HOVOXPWHATLKOU dwTOC Kal d eival
n anootaocn HETAéL SV YVELTOVIKWY OXLOUWV.

o O akepaloc m ovopadletol Ta€n TS cUPBOANRC.
e [lavta €xouvpe pio Avon ywo m=0 tnv 6=0.

o [0l BETIKEC TILEC TOU M TtOlLPpVOULLE BETIKEC AUOELC yLa TNV Ywvid

6.
o [0l OPVNTLKEC TILEC TOU M TIOLPVOULLE APVNTLKEG AUCELC yLa TNV
ywvia 6.



AOYyw TNG oUHUETPlac TNC e€lowonc, kKABe AVoN €XEL KAl TNV CUMMUETPLKN TG WC
NpogG Tov opllovtio afova. AnAadn O eival pia Avon av kat povo av —0 sivat
Avon.




o JUVETIWG OTaV avo{NTOUUE TIC YWVIEC TWV PWTEVWV TIEPLOXWV TOU
Slapopdwpatoc AUVOUUE Yo BETIKES TILEC TOU m TNV e€locwon,

g_m-/'l
nuoe = y

oto Staotnua arno 0 €wg 90 poipec. MNa kabe taén cupuBoAng Bplokoupe Kal
uia povadikn Avon

m=0=>6=0

m=1=60 =0,

m=2$9=92

o ToOTe yVWPLloUPE KOL TIC YWVLEC VLA TIC OPVNTIKES TAENC CUUBOANC,
m = _2 = 8 — _92



AOKNOELC

Acknon 1. Na AuBei n eiowon 5 . nux = V3 01O dlaotnua
aro 0 €w¢ 360 poipec.
V3

Alvetal 0Tl nu60° = >



AOKNOELC

Acknon 1. Na AuBei n eiowon 5 . nux = V3 01O dlaotnua
aro 0 €w¢ 360 poipec.
V3

Alvetal 0Tl nu60° = >

Antavinon. Alalpwvtog Kot to SUo HEAN TNC e€lowonc Ue 2,

V3

X =—
nu >

KOlL CUVETIWC o AUon glval ociyoupa n ywvio twv 60 potpwv.
Exoupe AAAEC AUCELC OTOV KUKAO;



Yridpyxel pia akopn ywvia n omoia €xeL to 610 nuitovo pe tnv ywvia twv 60 popwy,
Uropeite va tnv Ppeite;

(-O.-5._’0,’8'6’é——4-)‘ (0. 0.866) (0.5, 0.866)

0.8




o [eviKa AoLov LoYUEL OTL
nue = nu(180 — 6)

o Emionc yevika LoxveL Oty

ovvl = ovv(—60)
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Aoknon 2. Na AuBei n e€lowon 22023nux — 22022 | 21/2510
Ataotnua oo 0 ewg 360 poipec.

, . V2
AlveTall OTL nu45° = —

2
Anavinon. Exoups,

22023nux — 22022, 91/2
22022 | 1/2

Nix = 12023

V2

X = —
= —

KOlL CUVETIWC o AUon glvatl ciyoupa n ywvio Twv 45 potpwv.
Exoupe AAAeC AUOELC;



Aoknon 3. Na AuBei n e€lowon ezozz-x(zuzgwx _ 2-1/2) _ @To
Ataotnua oo 0 ewg 360 poipec.

AWVETALOTL  51v60° = —

Anavinon. Exoups,

e2022x — 0 4 2Y%6uvx — 2712 =0
2126vvx — 27Y2 = 0 yuati mavta e2°%?% > 0 o

1
V2ouvx = — &

V2

1
OVVX = —
2

KOlL CUVETIWC o AUon glvatl ciyoupa n ywvia twv 60 potpwv.
Exoupe AAAeC AUOELC;



1
Acknon 4. Na AuBein e§lowon nu(2x + 45) = = oto
Sdtaotnua amno 0 ewc 180 poipec. 2

AtvetaL ott nu30° = —

Anavtnon. H eélcwon ypadetat
nu(2x + 45) = nu30°

KoL £ELOWVOVTOC TLC TTOOOTNTEC MECO OTA NLiTOVa Ttallpvou e pia

AUon movu gival Opwc opPvNTLKA,
2x +45 =30 &
x = —7,5°

KOlL CUVETIWCE O&V BpLOKETOL OTO SLACTNLA TTOU PAXVOULLE.

AVOYKOOTLKA TNV OITOPPLUTTOUE.



e OpwC amo TI¢ LBLOTNTEC TOU NULTOVOU, OTIwE palveTal Kal 0To oXNUa,

150 poipec

(0:866, 0.5)

30 poipe¢

nuitovo 1/2 €xeL ko n ywvia 150 poipec Omwce eniong Kat n

ywvia 360+30=390 poipec.



o TeAwka dokipalovtag,

2x + 45 = 150
2x + 45 = 390

« Bpiokoupe 6U0 AUOELC 0TO {NTOUMEVO
dlaotnua,

&
1

52,5°
172,5°

&2
1



